

辉煌十二五 璀璨新二七

2016年1月29日 星期五
编辑:景静 美编:王小羽 校对:王阳



侯寨乡 全力推进城镇化 阔步向前这五年



绿地滨湖国际城



鑫苑鑫都汇



嵩山南路生态廊道

在区委、区政府的正确领导下,按照市、区两级战略擘画,侯寨乡主动适应发展新常态,勇于创新,善作善为,全力推进现代产业、新型城镇、交通路网、社会治理等民生工程,一个充满发展活力的新侯寨正扬帆起航。“十二五”期间,乡党委、乡政府紧紧围绕“三大主体”工作和“十二五”既定目标,牢固树立“大投资、大发展、大建设”理念,全乡上下齐心协力、抢抓机遇,锐意进取、攻坚克难。经济指标,几何倍增;新型城镇化,全域落地;项目建设,突飞猛进;网格管理,长效常态;基层党建,引领全局;社会民生,和谐繁荣,实现了经济社会各方面的跨越。记者 景静



纵横交错的路网



侯寨乡开展“道德模范故事汇”进基层社区活动

辖区经济 这五年,经济指标飞速跃升

侯寨乡坚持以动迁促发展、以投资促发展、以建设促发展,依托动迁改造、选商引资和基础设施建设,大力发展经济。2015年,全乡财政收入达1.61亿元,较“十一五”末增长619%;招商引资到位资金累计完

成17.01亿元,较“十一五”末增长413%;全社会固定资产投资达94.63亿元,较“十一五”末增长1296%;社会消费品零售额累计完成5.54亿元,较“十一五”末增长211%;农民居民人均纯收入达1.73万元,较“十一五”末增长384%。

合村并城 这五年,新型城镇化如火如荼

根据区委、区政府的决策部署,侯寨先后启动了南岗刘、郭家咀、麦垛沟等15个村庄的动迁改造,累计动迁面积1521.1万平方米,实现了四环以内村庄改造基本完成。按照“政府主导动迁安置、市场化运作开发建设”模式,侯寨乡已动迁村庄安置房建设已全面铺开,滨河花园一期A地块基本竣工,B、C地块如期开工,滨河花园二期

开始进行基础设施建设;南岗刘安置区一期项目基本已完成,正在进行基础设施施工阶段;二期项目修归及施工图设计已完成招标;铁三官庙郭家咀安置区一期项目各楼盘主体已建至16层;大田垌安置区项目修规及施工图设计已完成,正加快推进。截至2015年底,在建安置房114.6万平方米。

重点项目 这五年,重点项目纷纷落地

侯寨共引进亿元以上项目28个,十亿元以上项目6个,百亿元以上项目3个。征收报批土地1.2万亩,出让土地6000余亩。绿地滨湖国际城一期已竣工销售,二期部分主体已封顶,三期约388亩土地已获批;郑州CSD国际时尚商贸中心二区主

体全部建至28层以上,一区正在办理施工许可证;鑫苑鑫都汇一期已竣工销售,二期正在进行主体结构施工。郑州绿地凤凰岛国际交流中心、鑫苑鑫家、康桥溪岸、奥玛投资大厦、茂丰置业等一大批项目正加紧推进。

网格管理 这五年,网格管理深度融合

侯寨乡依托“坚持依靠群众 推进工作落实”网格化管理长效机制,通过网格长搜集上报信息,包村部门深入排查,职能部门联合执法,有效的推进了全乡工作。推行网格化工作以来,全乡共上报社

情信息130899件,办结130608件,办结率达99.78%,上报台账16680件,办结16030件,办结率96.1%,逐步形成了“网格化覆盖、差异化职能、规范化履职、痕迹化管理”工作体系。

党的建设 这五年,党建引领成效凸显

侯寨乡以开展党的群众路线教育实践活动为契机,为群众办理各类事项2000余件;扎实开展“三严三实”专题教育,领导干部查摆问题6类128条;有效开展“4+2”工作法,解决村级重大事项300多个;强力推进基层四项基础制度建设,基层党建科学化水平不断提升。打造了“路行”精神的郭

家咀社区、“根植”文化的台郭社区2个基层党组织示范点,侯寨、郭家咀、台郭3个四项基础制度示范村。一系列党建活动的开展筑强了基层堡垒、廉洁了党风政风,强化了服务发展,保证了经济发展、拆迁改造、作风转变、为民服务始终有党旗在飘扬。

社会民生 这五年,民生事业长足发展

南水北调侯寨段、南环公园、叠彩园已经投入使用,四环高架、侯寨水厂、引水入密等重点民生工程正在有序建设。全面推进“二环十七放射”廊道绿化,南四环、郑少高速引线、大学南路、嵩山南路、郑登快速路5条主干道38.2公里道路建成通车,400多万平方米生态廊道改善提升。截至2015年底,全乡共转移就业农村

劳动力3200多人;新农合参与居民3250人,参合率达95%以上;累计发放低保金1284.75万元;实施重大疾病救助161人次;救助困难群众米、面、油等总计86.26万元。“好媳妇、好婆婆”活动评选出了一大批道德高尚、尊老爱幼的传统文化“传承者”;“家庭文明工程”和“春蕾”计划的实施,关爱了妇女儿童等弱势群体。

数字

